

XXIV - 118

XXIV. Comisia pentru politică externă
PROCES VERBAL

al ședinței din 1 noiembrie 2011, orele 10.00, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat

Participanți: dl. senator Titus Corlățean-președinte, dl. senator Ovidius Mărcuțianu-vicepreședinte, dl. senator Radu Mardare-secretar, dl. senator Georgică Severin, dl. senator Raymond Luca, dl. senator Augustin Humelnicu, dl. senator Marian Rasaliu, dl. senator Romeo Nicoară, dl. senator Crin Antonescu, membri ai Comisiei; dl. Marius-Ioan Piso, director general al Agenției Spațiale Române-Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului; dl. Eusebiu Pistru, secretar de stat, d-na Carmen Pop, șef serviciu - Ministerul Transporturilor; dl. Mihail Vasile Ozunu, secretar de stat - M.A.P.N.

Nr. pct.	Ordinea de zi	Opinia exprimată/Hotărârea adoptată
Agenda legislativă		
L 661/2011	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Socialiste Vietnam privind cooperarea în domeniul apărării, semnat la Hanoi, la 13 aprilie 2011.	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil proiectul de lege.
L 665/2011	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului dintre România și Agenția Spațială Europeană (ESA) privind aderarea României la Convenția pentru înființarea Agenției Spațiale Europene și termenii și condițiile aferente, semnat la București la 20 ianuarie 2011, pentru aderarea României la Convenția pentru înființarea Agenției Spațiale Europene, semnată la Paris, la 30 mai 1975, pentru aderarea României la Acordul între statele părți la Convenția pentru înființarea Agenției Spațiale Europene și Agenția Spațială Europeană privind protecția și schimbul de informații clasificate, semnat la Paris, la 19 august 2002.	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil proiectul de lege.
L 666/2011	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului privind spațiul aerian comun între Uniunea Europeană și statele membre ale acesteia, pe de o parte, și Georgia, pe de altă parte, semnat la Bruxelles la 2 decembrie 2010.	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil proiectul de lege.
L 649/2011	Proiect de lege privind ratificarea Acordului multilateral între statele din sud-estul Europei pentru aplicarea Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, semnat la București la 20 mai 2008.	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil proiectul de lege.

PREȘEDINTE,
Titus CORLĂȚEAN

SECRETAR,
Radu Cătălin MARDARE